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ДРЕВНЯЯ ГРЕЦИЯ





ГОРОД ОЛИМПИЯ



Древнегреческий бог Зевс







СЛОЖЕНИЕ С ЧИСЛОМ 10



10 + 8  = 18
10 + 4  = 

10 + 3  = 

14

13



Задача.
10 + 4 = 14 ( ор.)

Ответ : 14 орехов.



На седьмых Зимних Олимпийских играх  
сборная Австрии  завоевала 4 золотых медали, а 
сборная нашей страны на 3 золотых медали 
больше. Сколько золотых медалей завоевала 
наша сборная?

4 + 3 =7
Наша команда завоевала 3 серебряных , 6 
бронзовых медалей. На сколько меньше 
серебряных медалей завоевала наша команда , 
чем бронзовых?

6 -3 = 3



   Город Кортина де Ампеццо. Италия.



10 + 5
8 - 2
10 + 3
9 - 1
10 + 8
6 - 4
10 + 6
7 - 2
10 + 1

6 в
15 а
18 р
13 с
8 т
5 и
2 а
16 л
11 я



15 6 13 8 18 2 16 5 11

А в с т р а л и я

  



ОБРАЗЕЦ :  10 + 3=13
                     13 - 3 =10  
 

  10 + 7 = 17

17 -7  =  10

10 + 9 = 19

19 - 9 = 10



ВАНКУВЕР ( КАНАДА)







МОЛОДЦЫ!


